e e R v ok ke ok ek ke ke ek ok ko AhkhRkhkhkhhkhhkkhkdhkh ko ki *******k***************ii****‘l**************h*'tt*i tttttttttt

Min. Z = 4X; + 4X,
Sub. to:
6X, + 4X, <60
X, +2X, <20
X, =8
X1, X220

6X; + 4X, = 60
If X,=0 => 4X,=60 == X,=15
If X,=0 => 6X;=60 =* X;=10

Xi+2X,=20
If X,=0 = 2X,=20 ==+ X,=10

If XZ—_'O s X1:20

X4=8 , X,=0

L

(8.1) Jtia

LY Adasl dsa il 725 gail JiaY) Jadl 3 ol

]

:dad
258l cldlaa) 1
JgY) sl Slblaal

A(0,15)
B(10,0)
S 2@l sl
C(0,10)
D(20,0)
SE) Al cildlas)
E(8,0)

M\d#\mxlﬂ) J}‘sﬂ\?.u‘) .2




20

A(0,15) 15 |(1)

C(0,10) 10
5
0
5 10 15 20
E(8,0) B(10,0) D(20,0)
bl dalss clifaal (ol g a3 3
F akall clhal les
6X; + 4X, = 60 (1) '
X, =8 (3)
i pa il
6*8+4X, = 60
4X, = 60-48
4X2 = 12
=
F (8, 3)
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gl Ay d 61:\333\ Lalay ymy g 4

bl Ll Z = 4X, + 4X, Min.Z
F(8,3) Z=4%x8+4%3 =44
E(8,0) Z=4%8=32 32
B (10,0) 7 =4+%10 = 40
Al 5
Al J8 aEad) Al salall pe Basg S gl aaey AW sl e @lasg (8)
(32) L _jlasay
(9.1) Jtia

Max.Z = 3X1 + ZXZ
Sub. to:
7X; +4X; £ 20

2X1+4X2:20
If X, =0 = 2X,=20 = X, =10

A(0,5)
B(10,0)

C(5,0)

2dad)
Al bl 1
Dy ashl gl

Al 2l clhaal

Sl aal cabilaal
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A(05) 511 E

DSanll Jglall diia 1383y 3 il ay 2

D(0,4) *_\ka (3)
0 —— \ 5
5 10 15 g 10
C(50) B(10,0)

2X1 + 4X2 = 20

X2=4‘

2X, + 4% 4 =20
2%, =20 — 16
X1=2

E (2, 4)

(1)
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i pa il

F adaiill e laal wibaa
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2X, +4X, = 20 (1)
X, =5 (2)
i o il

2 %5+ 4X, = 20

4X, =20 —10
X2 = 25
F (5, 2.5)
Caaglh Alls 3 ol Lol (yiay 9o 4
ebolall Jalasy Z =3X; +2X, Max.Z
D(0,4) Z=2+4=28 |
E(2,4) Z=3x2+2x4=14
F(5,25) Z=3x54+2%25=20 20
C (5,0) " Z=3%5=15
o5
e pbel st A0EN sl e Slasg (2.5) g 5 S5V Bl e Dlasg (5) W
(20) o_yldka g
(10.1) Jba

(Y Aghaall i.uj_m zasall Jia¥l Jall 2a
Min.Z = 3X;, + 2X,
Sub. to:
4X, + 6X, = 12
8X, +4X, =216
X1,X, 20
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sdadl
3l alilaad 1
Jo¥) el sl

4X, + 6X, = 12

S 3l Cillas

8X1 + 4X2 = 16

If X,=0 = 4X,=16 = X, =4 C(0,4)

fX,=0 = 8X,=16 ™= X, =2 D(2,0)

C (0,4)

A (0,2)

Laall Jglall dikaie ypandg 28l oy 2

2)

2

4#(\-

N\ Bl o glall s

2+

D(2,0) B(3,0)

adalill Jalis o) Qs g 23

F adasill Ccildlas) las
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4%, + 6X, = 12 (1)
8X, + 4X, = 16 (2)
iy ¢ 2% (1) iladl) Gy
8X, + 12X, = 24 (3)
8X, + 4X, = 16 (2)
8X,=8 okl
=1

iy (1) Dol i gl
4%, +6%1=12

4‘X1 = 6
X]_ = 1.5
F (1.5, 1)
Congl) Ay 3 ool Lol yiaygoi - 4
il Ll 7 =3X, +2X, . MinZ
C(0,4) Z7=2x4=8
F{1:8;1) Z=3%x154+2%1=65 6.5
JA 5
S Ji 5 Al salall (e Banly daay Ul 5 Y1 sl e Glaag (1.5) W
(6.5) W jlasay
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HW 1.4
AV Gkl ds, Zladl oYl Jall 2
L Minz =3y 4 2X,
Sub. to:
2X; + 3X, < 30
5X1 + 4X, < 60
X1,X, >0
. Max.z =3, + 3,
Sub. to:
X1+ X, > 10
X, <8
X, <7
XX, >0
iii. Max.z = 30X; + 104,
Sub. to: N
2X; + 4%, > 20
4X: +2X, < 20
X227
X,X, >0
V. Min.7 = 5X; + 154,
Sub. to:
2X, + 2X, < 20
2X, +5X, > 30
X, <9
XX, >0
V. Min.Z = 3%, 1 gy,
Sub. to:
3X; +5X, > 30
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